



Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Fiche M /PRV/ - Konkurenceschopné zemědělství

Specifický cíl Strategie	6.3 Konkurenceschopné podnikání v krajině 6.4 Konkurenceschopná živočišná výroba
Název opatření SCLLD	6.3.1 Konkurenceschopné a krajinotvorné zemědělství a lesnictví 6.4.1 Konkurenceschopná živočišná výroba
Vazba na článek Nařízení PRV	Čl. 17.1. a) Investice do zemědělských podniků
Vazba na opatření SCLLD	4.1.1 Zavádění, rozvoj technologií a konkurenceschopných produktů a činností 6.1.1 Odpovědné hospodaření v krajině
Provázanost na další opatření CLLD	I Nezemědělské podnikání S Spolupráce MAS L Zemědělská infrastruktura N Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů P Krátké řetězce a místní trhy
Popis opatření	Podpora je zaměřena na zvýšení celkové výkonnosti a udržitelnosti zemědělského podniku. Podpora přispívá k naplňování Priority 2 Zvýšení životaschopnosti zemědělských podniků a konkurenceschopnosti všech druhů zemědělské činnosti ve všech regionech a podpora inovativních zemědělských technologií a udržitelného obhospodařování lesů, zejména prioritní oblasti 2A Zlepšení hospodářské výkonnosti všech zemědělských podniků a usnadnění jejich restrukturalizace a modernizace, zejména za účelem zvýšení míry účasti na trhu a orientace na trh, jakož i diverzifikace zemědělských činností.
Oblasti podpory:	Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je
	určena na investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu a investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku.
	V rámci této Fiche nelze podpořit <ul style="list-style-type: none">investice pro živočišnou výrobu týkající se včel a rybolovu. Investice pro rostlinnou výrobu se nesmí týkat obnovy nosných konstrukcí vinic, oplocení vinic a oplocení sadů. Podpora nemůže být poskytnuta na pořízení kotlů na biomasu.
Příjemci podpory:	Zemědělský podnikatel
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů:	Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace 5 mil. Kč na projekt.





Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Principy preferenčních kritérií:		Tvorba pracovních míst Dopad na území MAS (počet obcí, na které má projekt dopad) Podpora malého a středního podnikání Finanční zdraví Velikost obce Velikost projektu Podpora živočišné výroby Trvalá udržitelnost (pozitivní vliv na krajinu, životní prostředí) Preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS						
Indikátory:								
Kód NČI 2014+	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru (výstup/výsledek)	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Milník 2018
93701	Počet podpořených podniků/příjemců	výstupový	počet	0	31.12.2015	6	2023	1
94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů	výsledkový	počet	0	31.12.2015	2	2023	1

